
Voirie

Chaussée ou reprise de rive en B.B.0/10

Trottoir et accès en B.B. 0/6

Trottoir en béton désactivé

Stabilisation accotement en G.R.H.

Espaces verts

Bordure T2 + CS1

Bordure P1

Altimétrie TN

Altimétrie Projet

(81.05)

LEGENDE

Eau Pluviale projetée

Tube acier Ø100mm

Gargouille

Grille caniveau 750x300mm

Caniveau grille D400 largeur 400mm

Caniveau grille PMR largeur 150mm

Avaloir grille profil en T
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Déplacement

du panneau

Reprise du

marquage au sol

Effacement du

marquage au sol

Déplacement

du panneau

d'entrée

d'agglomération

Déplacement

du panneau

d'entrée

d'agglomération

Transformation en

regard de visite

Création

ouvrage grille

Création

ouvrage grille

Panneau B14 (50kmh)

+M5 (100m) mis à

100m du panneau

EB10

10 balises J15b

10 balises J15b

Déplacement de

l'arrêt de

car scolaire

T
2
 su

rb
a
issé

e
s+

C
S

1

T
2
+

C
S

1

T

2

+

C

S

1

T

2

+

C

S

1

T2+C
S1

T2 surbaissées+CS1

T

2

 
s

u

r
b

a

i
s

s

é

e

s

 
à

 
2

c

m

Stabilisation de

l'accotement

Stabilisation de

l'accotement

Dépose du panneau

en applique sur la

façade

T

2

 
s

u

r
b

a

i
s

s

é

e

s

 
à

 
2

c

m

T

2

 
s

u

r

b

a

i
s

s

é

e

s

 
à

 
2

c

m

P

1

P
1

P
1

Rampant

réglé à 8%

Stabilisation de

l'accotement

Bande de guidage

Rampant

réglé à 8%

Panneau à poser

Panneau à poser

Panneau à poser

Panneau à poser

Panneau à poser

Bordures peintes en

jaune empèchant le

stationnement

Bordures peintes en

jaune empèchant le

stationnement

(

1

2

9

.
6

3

)

Réfection bande STOP

Panneau à déposer

Gargouille

Gargouille

Gargouille

Gargouille

P
1

P
1

Déplacement du

panneau

Limite projet

ZONE 30

Signalisation

horizontale et

verticale,

entrée et sortie

ZONE 30

Signalisation

horizontale et

verticale,

entrée et sortie

ZONE 30

Signalisation

horizontale et

verticale,

entrée et sortie

ZONE 30

V

e

r

s

 

B

r

a

n

s

c

o

u

r

t

V

e

r

s

 

R

o

s

n

a

y

V

e

r

s

 

M

u

i

z

o

n

p: 1 à 2%

Trottoir :
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1.40m mini

Reprise de rive de chaussée

devant caniveau

20 cm de grave non traitée

20 cm de béton désactivé

6 cm de B.B.0/10

Route Départementale existante

30 cm de grave ciment

Profil n°: Test Fil d eau

Echelle en X : 1/200

Echelle en Y : 1/50

PC : 118.00 m

Distances cumulées Projet

0
.
0
0

9
.
0
1

5
3
.
6
3

7
7
.
4
4

8
9
.
5
5

1
0
4
.
2
4

1
2
4
.
0
6

1
3
5
.
4
0

1
5
2
.
4
6

1
5
8
.
8
2

1
6
7
.
4
4

2
0
0
.
0
1

2
0
2
.
4
8

2
0
5
.
0
6

2
0
7
.
3
8

2
0
9
.
6
5

2
1
1
.
2
2

2
1
4
.
7
6

2
1
5
.
9
6

2
2
6
.
9
8

2
4
1
.
7
2

2
4
2
.
9
2

2
4
9
.
1
4

2
5
1
.
9
2

Pentes et rampes TN

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
0

.
2

4
 
m

 
 
P

 
=

 
-
6

.
7

1
 
 
%

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
0

.
4

0
 
m

 
 
P

 
=

 
-
2

.
1

1
 
 
%

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
0

.
6

7
 
m

 
 
P

 
=

 
-
4

.
3

8
 
 
%

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
0

.
3

9
 
m

 
 
P

 
=

 
-
3

.
4

8
 
 
%

PENTE

L = 1.97 m

P = -5.21  %

PENTE

L = 3.49 m

P = -4.82  %

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
1

.
0

7
 
m

 
 
P

 
=

 
-
4

.
4

7
 
 
%

PENTE

L = 1.93 m

P = -3.64  %

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
0

.
5

7
 
m

 
 
P

 
=

 
-
4

.
5

1
 
 
%

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
0

.
6

7
 
m

 
 
P

 
=

 
-
0

.
5

3
 
 
%

PENTE

L = 1.85 m

P = -2.42  %

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
1

.
2

8
 
m

 
 
P

 
=

 
-
2

.
1

9
 
 
%

PENTE

L = 3.67 m

P = -2.56  %

PENTE

L = 4.96 m

P = -2.38  %

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
1

.
4

8
 
m

 
 
P

 
=

 
-
1

.
9

8
 
 
%

PENTE

L = 2.83 m

P = -2.37  %

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
1

.
1

9
 
m

 
 
P

 
=

 
-
1

.
4

7
 
 
%

PENTE

L = 3.85 m

P = -2.26  %

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
1

.
1

0
 
m

 
 
P

 
=

 
-
2

.
7

0
 
 
%

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
1

.
0

9
 
m

 
 
P

 
=

 
-
2

.
8

6
 
 
%

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
1

.
3

5
 
m

 
 
P

 
=

 
-
1

.
6

1
 
 
%

PENTE

L = 1.64 m

P = -0.47  %

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
0

.
3

0
 
m

 
 
P

 
=

 
-
0

.
2

9
 
 
%

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
0

.
4

0
 
m

 
 
P

 
=

 
-
3

.
0

7
 
 
%

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
0

.
5

0
 
m

 
 
P

 
=

 
-
1

.
3

0
 
 
%

PENTE  L = 12.60 m  P = -1.43  %

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
0

.
7

6
 
m

 
 
P

 
=

 
-
1

.
5

6
 
 
%

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
1

.
1

5
 
m

 
 
P

 
=

 
0

.
3

9
 
 
%

RAMPE

L = 1.53 m

P = 1.77  %

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
0

.
2

3
 
m

 
 
P

 
=

 
1

.
6

5
 
 
%

PENTE  L = 10.02 m  P = -1.04  %

PENTE

L = 2.26 m

P = -0.56  %

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
0

.
2

1
 
m

 
 
P

 
=

 
-
2

.
9

8
 
 
%

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
0

.
4

0
 
m

 
 
P

 
=

 
6

.
4

7
 
 
%

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
0

.
3

9
 
m

 
 
P

 
=

 
5

.
8

8
 
 
%

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
0

.
3

1
 
m

 
 
P

 
=

 
1

.
0

4
 
 
%

RAMPE

L = 4.99 m

P = 4.69  %

RAMPE

L = 1.50 m

P = 4.26  %

P
E

N
T

E
 
 
L

 
=

 
0

.
3

4
 
m

 
 
P

 
=

 
-
1

.
8

9
 
 
%

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
0

.
5

2
 
m

 
 
P

 
=

 
4

.
3

4
 
 
%

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
1

.
1

7
 
m

 
 
P

 
=

 
3

.
0

6
 
 
%

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
1

.
3

2
 
m

 
 
P

 
=

 
6

.
6

0
 
 
%

RAMPE

L = 2.20 m

P = 5.75  %

RAMPE

L = 1.70 m

P = 5.91  %

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
1

.
3

3
 
m

 
 
P

 
=

 
6

.
3

9
 
 
%

RAMPE

L = 3.14 m

P = 6.60  %

RAMPE

L = 4.30 m

P = 7.48  %

RAMPE  L = 10.79 m  P = 7.92  %

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
1

.
0

1
 
m

 
 
P

 
=

 
4

.
3

7
 
 
%

RAMPE

L = 5.91 m

P = 7.70  %

RAMPE

L = 3.52 m

P = 11.42  %

RAMPE

L = 1.88 m

P = 4.82  %

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
1

.
0

2
 
m

 
 
P

 
=

 
1

.
1

7
 
 
%

RAMPE

L = 1.75 m

P = 7.32  %

RAMPE

L = 5.18 m

P = 7.00  %

RAMPE

L = 1.48 m

P = 7.27  %

RAMPE

L = 1.69 m

P = 7.11  %

RAMPE

L = 1.94 m

P = 8.58  %

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
1

.
2

4
 
m

 
 
P

 
=

 
6

.
7

5
 
 
%

RAMPE

L = 5.69 m

P = 7.61  %

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
0

.
4

7
 
m

 
 
P

 
=

 
0

.
9

2
 
 
%

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
1

.
3

3
 
m

 
 
P

 
=

 
7

.
3

3
 
 
%

RAMPE  L = 13.20 m  P = 7.09  %

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
1

.
1

4
 
m

 
 
P

 
=

 
7

.
3

3
 
 
%

RAMPE

L = 3.88 m

P = 6.47  %

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
0

.
7

9
 
m

 
 
P

 
=

 
6

.
2

9
 
 
%

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
0

.
3

8
 
m

 
 
P

 
=

 
1

1
.
4

0
 
 
%

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
1

.
2

5
 
m

 
 
P

 
=

 
6

.
8

5
 
 
%

RAMPE

L = 7.87 m

P = 7.37  %

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
1

.
2

4
 
m

 
 
P

 
=

 
8

.
4

6
 
 
%

RAMPE  L = 20.10 m  P = 7.15  %

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
1

.
2

4
 
m

 
 
P

 
=

 
5

.
7

8
 
 
%

RAMPE

L = 2.73 m

P = 7.22  %

RAMPE

L = 3.76 m

P = 6.90  %

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
0

.
2

5
 
m

 
 
P

 
=

 
6

.
7

8
 
 
%

RAMPE

L = 3.90 m

P = 7.17  %

R
A

M
P

E
 
 
L

 
=

 
1

.
1

3
 
m

 
 
P

 
=

 
6

.
1

1
 
 
%

RAMPE

L = 2.08 m

P = 7.71  %

RAMPE

L = 4.52 m

P = 7.87  %

RAMPE  L = 22.87 m  P = 6.79  % RAMPE  L = 14.64 m  P = 6.22  %

RAMPE

L = 7.22 m

P = 6.67  %

Distances cumulées TN

0
.
0
0

9
.
0
1

5
3
.
6
3

7
7
.
4
4

8
9
.
5
5

1
0
4
.
2
4

1
2
4
.
0
6

1
3
5
.
4
0

1
5
2
.
4
6

1
5
8
.
8
2

1
6
7
.
4
4

2
0
0
.
0
1

2
0
2
.
4
8

2
0
5
.
0
6

2
0
7
.
3
8

2
0
9
.
6
5

2
1
1
.
2
2

2
1
4
.
7
6

2
1
5
.
9
6

2
2
6
.
9
8

2
4
1
.
7
2

2
4
2
.
9
2

2
4
9
.
1
4

2
5
1
.
9
2

Ecarts TN - Projet

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
1

0
.
0
1

0
.
0
0

0
.
0
2

0
.
0
2

0
.
0
3

-
0
.
0
1

-
0
.
0
3

0
.
0
0

-
0
.
0
4

-
0
.
0
3

-
0
.
0
1

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
0
0

-
0
.
1
0

-
0
.
0
7

-
0
.
1
0

0
.
0
0

-
0
.
0
0

0
.
0
0

Distances partielles Projet

9.01 44.62 23.81 12.11 14.69 19.82 11.34 17.06 6.36 8.62 32.57 2.47 2.58 2.32 2.27 1.57 3.54 1.21 11.02 14.74 1.20 6.22 2.78

Alignements droits et courbes

ARC

R = 1.40 m
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